

«Les Comadres» distingue a las clínicas de abortos con la «Comadre de oro»

El juez José Luis Sierra, que hizo declarar a las mujeres, se gana el «Felpeyu» del colectivo feminista

Alejandro ROZADA

La Asociación de Clínicas Acreditadas para la Interrupción Voluntaria del Embarazo (ACAI) ha sido elegida «Comadre de oro» 2008, que se entregará el próximo jueves, por la tertulia feminista «Les Comadres». El juez José Luis Sierra Fernández fue nombrado «Felpeyu».

Tras examinar muchas propuestas y valorar los méritos contraídos por las diversas candidaturas para el galardón, se decidió que la «Comadre de oro» sea ACAI. El motivo de la elección, según las integrantes de la tertulia feminista, es «mantener una solución a las mujeres que no encontraron respuesta a su problema en la sanidad pública».

El titular del Juzgado número 47 de Madrid José Luis Sierra Fernández se lleva el «Felpeyu». El jurado ha denunciado «su exceso de celo y abuso de poder para sembrar el terror entre las mujeres que ejercieron el derecho al aborto». El galardón de «Comadre de oro» especial recae en la Asociación de Mujeres Juristas «Themis», presidida por Altamira González, y el «Babayu» se lo lleva el magistrado José Luis Requero. «Les Comadres» celebrará su gran cita en un llagar de Castiello el próximo jueves, día 31, antes del arranque del Antroxu gijonés.